



有人说话

我手机就没开过,永远是信息台,十年了,谁也打不通。

——陈道明、王志文主演的电视剧《手机》热播,陈道明这样谈自己的手机观

中国男性正在放弃传统阳刚气概的理念,逐渐成为全球最积极的护肤品消费群体之一。

——来自欧莱雅的中国市场调查报告。欧莱雅男士护肤品2009年在中国的营业额上升了40%

通常认为,亿万富翁的子女嘴里含着金汤匙出生,但实际上它有可能成为“银匕首”插在后背上。

——巴菲特为富二代提供人生指南

为什么要提“城市,让生活更美好”?因为现在的城市并没有让生活更美好。

——上海世博园区总规划师吴志强的老师、建筑专家阮仪三说

数字 0123456789

2700元 截至去年底,我国国内信用卡发卡总量达到1.86亿张,损失透支额约52亿元,人均透支2700元。

6万元 国家有关部委联合出台通知,个人购买新能源汽车最多补贴6万元。

90天 7月1日起施行的全国《旅游投诉处理办法》规定旅游投诉有效期由现在的60天延长至90天。

名刊要览

《南方人物周刊》2010年第13期 绿巨人



他们成为巨人,因为他们对家园被毁的愤怒;他们成为巨人,因为他们面对大自然的谦卑;或者,他们成为巨人,仅仅因为他们单纯。正是这种理想主义气质,让他们与在柴米油盐中打滚的芸芸众生区别开来。

《中国新闻周刊》2010年第21期 民主新演进



近10年来,先是各地单一试验,再是中共的十七大“公推直选”作为党的民主政治建设的努力方向进行了充分肯定。如今,仅南京一地,已经有806个村党组织和363个城市社区党组织,在换届时全部实行公推直选。



《新民周刊》2010年第22期 张悟本炮制内幕

电视片停了,广告牌撤了,悟本堂扒了,“不见去年人,泪湿春衫袖”,“悟本”忽然成“污本”,抚今追昔,人们不仅要问:“大师”为什么这样?“大师”背后的人,才是真正的推手,破他们的阵,其实只消两个字:良知。



《瞭望东方周刊》2010年第21期 南非黑白

请认真关注2010南非世界杯吧——不仅为了那些令人眼花缭乱、血脉贲张的比赛,更为了赛场之外这个经历过撕裂之痛、正在寻求新蜕变的国家。

网事



亲子环

“亲子环”是世博园的一款智能科技产品。游客可以购买或租亲子环,分别戴在自己和孩子手上,一旦两者距离太远,亲子环便会向家长提出“预警”,专防孩子走失。

USB踏板

由THANKO推出的USB踏板(usbfoot switchpedals)是用脚进行输入的工具,有单踏板和三踏板的型号,通过驱动程序可以绑定到不同的键位或者按键组合。这款产品适合工作时频繁使用键盘的程序员与设计师等案牍劳形人士。

健康食品痴迷症

世界卫生组织日前指出,目前全球大约有28%的人口患上一种新的饮食失调症——健康食品痴迷症。其症状表现为过度痴迷于所谓的健康食品,为了吃得健康而严格控制饮食和种类直到偏执的程度,从而使身体处于危险状况。

320人群

320人群是指每天吸烟超过20支,吸烟超过20年,初吸烟年龄小于20岁的人群。如果同时满足以上三个以20为标志的条件,而且亲属中有肺癌患者,就要高度警惕患肺癌的风险。建议以上人群出现刺激性干咳、咯血等症状时立即就医。

Large advertisement section containing various classified ads for recruitment, education, art training, and driving schools. Includes logos for 'Totoyou' and 'Totoyou.net'.